

秦国文会见中国农业银行湖南省分行行长陶伟梁一行时表示——

深化银政合作 实现共赢发展

■本报记者 姚永军

本报讯 11月10日下午,市委书记秦国文会见了中国农业银行湖南省分行党委书记、行长陶伟梁一行,双方就进一步加强合作深入交流,达成广泛共识。

秦国文对陶伟梁一行来衡表示热烈欢迎,感谢中国农业银行湖南省分行长期以来对衡阳经济社会发展的关心和支持。

秦国文说,衡阳既有过去的历史荣光,也有当前的叠加机遇。中央和省委赋予衡阳新的机遇、使命与定位,体现了对衡阳作用、地位的认可和期待。衡阳是国家区域重点城市和省域副中心城市,是对接粤港澳大湾区、辐射华南区域的“桥头堡”,发展潜力巨大。衡阳市第十二次党代会描绘了落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设的未来发展蓝

图,衡阳步入了发展快车道。双方合作大有潜力、前景广阔。金融活则经济活,希望中国农业银行湖南省分行给衡阳更多支持、更多指导,提供创新性金融产品、个性化金融方案,深化银政合作,实现共赢发展。衡阳市委、市政府将坚定支持中国农业银行湖南省分行在衡发展,推动双方合作取得更大成效。

陶伟梁表示,衡阳市委、市政府对中国农业银行湖南省分行在衡发展非常关心

支持,双方去年已经签订了战略合作协议。衡阳有文化底蕴、区位优势、产业优势,全市上下齐心协力抓发展氛围浓厚,每次来衡都能感受到新的变化。中国农业银行湖南省分行将着力在政府债务化解、园区经济发展、乡村振兴、城市资源综合利用等方面与衡阳市展开深度合作,助力衡阳经济社会发展,实现互利共赢目标。

市领导毛朝晖、尹培国参加会见。

营造一流营商环境 构建亲清政商关系 让广大客商安心经营放心投资专心创业

朱健会见衡山科学城开放日活动客商代表

■本报记者 罗文鹏

本报讯 11月10日上午,市委副书记、市长朱健会见衡山科学城开放日活动客商代表时强调,要进一步深化交流合作,共叙合作情谊,共商发展良策,共谋互利双赢,共创美好明天。

会见中,朱健对各位客商代表的到来表示欢迎,并介绍了衡阳历史文化和社会发展情况。他说,衡阳是湖南省第二大城市,历史文化厚重、自然条件优越、工业门类齐全、交

通区位便捷、教育事业发达,拥有“历史名城、工业重镇、有色之都、英雄之城、南岳衡山”五大名片。当前,衡阳被赋予建设国家区域重点城市和省域副中心城市的战略定位,经济社会发展蒸蒸日上,领导干部队伍“心齐、气顺、劲足”,各项工作处于全省第一方阵,是一片充满机遇的投资热土。

朱健指出,近年来,衡阳科学城积极融入中部地区、长江经济带、粤港澳大湾区等战略布局,坚持在开放中招优引强,全面提升承接产业转移层级和质量,已经成为国内重点科研院所、高校

和高层次科创团队落地的重要孵化基地。诚挚欢迎广大客商到衡山科学城投资创业,衡阳市委、市政府将一如既往提供优良的政策环境和政务服务,始终秉持“四到”服务精神,营造一流营商环境,构建亲清政商关系,在用地、用工上给予充足保障,为产业链上下游企业提供共性技术研发平台。希望大家与衡阳一道同心同向、合心合力,在衡山科学城安心经营、放心投资、专心创业,共同推动签约项目尽快落地建设、投产达效,共享衡阳高速发展的黄金机遇。

市领导朱春光、张亮出席。

衡山科学城首个“开放日”:

11个产业项目集中签约

■本报记者 莫雪松

本报讯 切实落实“三高四新”战略,贯彻市第十二次党代会精神,推进“三强一化”建设,进一步树立衡阳市“五好”园区形象标杆——11月10日,首个“衡山科学城开放日”,万魔声学智造群、精密模具、电子信息、共享科技等11个先进制造业产业项目集中签约,总投资近20亿元,为园区高质量发展注入强劲动力。

衡山科学城围绕“一主一特一优”产业定位,积极承接产业转移,成效显著。园区将每月10日定为“开放日”,主要围绕产业项目签约、科技创新服务、园区开放观摩、银企对接洽谈等主题开展活动,首期活动主题为“产业项目集中签约”。此次签约是园区进一步集聚优势资源、强链延链补链的重要成果,将成为推进园区产业高质量发展、壮大智能制造产业集群的重要支撑和增长点,有力助推衡阳区域中心化进程。

签约仪式上,园区与企业签订了《万魔声学智造群产业链项目入驻协议》《衡山科学城低碳智能制造科技园项目投资框架协议》及《招商项目入驻协议》。

数家签约企业有关负责人在接受记者采访时,均对衡阳市及园区的真情实意、招商政策、办事效率、服务质量等称赞有加。

推进“三强一化” 建设现代化新衡阳
——全面贯彻市第十二次党代会精神

市道路货物运输行业协会工会联合会成立

衡阳货运司机有了“娘家”

■本报记者 陈润 通讯员 王立异

本报讯 在衡阳市总工会和衡阳市交通运输局指导下,11月10日,市道路货物运输行业协会工会联合会成立。衡阳货物运输企业与货运司机从此有了“娘家”。

据悉,衡阳市道路货物运输行业协会工会联合会是全市货物运输行业从业者们的群众组织,是政府联系基层从业人员的桥梁和纽带,是会员、群众利益的代表者和维护者。该工会联合会成立后,有利于积极构建和谐劳资关系,保障货运行业稳定发展。

今后,该工会联合会将继续加强道路货运行业的管理,推动行业健康发展。强化维权帮扶和服务,切实维护好货运企业与货运司机的合法权益。充分激发广大货运从业者的干事热情,凝聚更多力量,一起为推动衡阳经济社会发展贡献力量。工会还将通过组织开展各类行业培训、技术比武等活动,帮助货运企业与货运司机提升服务水平,当好他们的“娘家人”。



丢失的平板电脑找到了

失主赠锦旗感谢公交驾驶员拾金不昧

■本报记者 胡亚华 通讯员 康昊

本报讯 11月9日下午4时许,市民谢先生专程赶到高速公路管理处157路公交调度室,将一面绣有“拾金不昧品德高,一身正气好榜样”的锦旗送到市公交集团一分公司驾驶员周洋正手上,对其拾物不昧的行为表示感谢。

事情发生在11月6日晚上8时

许,周洋正驾驶最后一趟班车抵达高速公路管理处,在对车辆进行例检和消毒时,发现乘客座位上有一台平板电脑,周洋正立即向车队长颜志汇报。由于公交车已经停运,调度人员已下班,正在核对进行路检的颜志为当即决定让周洋正将平板电脑交由他保管,并将失物信息通报给各调度人员和157路各位司机,提醒他们留意是否有失主问询。

11月7日8时30分许,颜志为

接到陌生电话,对方称6日晚上乘坐157路公交车时,不慎将平板电脑遗落在公交车上,请求帮助寻找。原来6日晚上7时30分许,谢先生在衡西市场乘坐157路公交车回家,由于急着赶路,下车时将随身携带的平板电脑遗落在公交车上。当天11时许,谢先生赶到华新汽车站157路公交调度室,在确认过失主身份和失物无误后领取了自己的平板电脑。